



## **Местная жительница признана судом виновной в истязании двух малолетних детей своего пасынка**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 53-летней местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении двух лиц, заведомо несовершеннолетних и находящихся для виновного в беспомощном состоянии).

Следствием и судом установлено, что в период с января по июль 2021 года, подсудимая из личных неприязненных отношений к своему пасынку систематически причиняла физические и психические страдания его двум малолетним детям четырёх и трех лет. Пасынок проживал с супругой и детьми в доме своего отца и у него с мачехой часто возникали ссоры.

Во время отсутствия родителей детей в доме, подсудимая неоднократно применяла физическое насилие к сыну и дочери пасынка, сопровождая свои действия угрозами и оскорблениями в их адрес. Женщина насильно не менее пяти раз заставляла их пить



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чеченской Республике

---

лекарственный препарат, предназначенный для назального применения, который фактически имеет строгие ограничения по дозировке и противопоказания для детей до шести лет.

Мать малолетних детей, заподозрив, что психическое и физическое состояние детей ухудшается каждый раз после их общения с подсудимой, в свое отсутствие оставила в комнате с детьми телефон с включенной видеокамерой, которая зафиксировала избиение детей подсудимой и принуждение их выпить назальный препарат.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 3 лет 4 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, а также удовлетворил иски о взыскании с подсудимой 100 тысяч рублей в пользу малолетних потерпевших, в качестве компенсации за причиненный моральный вред.

21 Июля 2022

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1707434>